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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage , Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau
Québec
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776 CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

Destination: � Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX
(   )    -

Issuing Office - Bureau de distribution
Ship Construction, Refit and Related
Services/Construction navale, Radoubs et services
connexes
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
6C2, Place du Portage
Gatineau
Québec
K1A 0S5

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet Inflatable boats

Solicitation No. - N° de l'invitation
23239-240287/A
Client Reference No. - N° de référence du client
23239-240287
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$MC-045-29189
File No. - N° de dossier
045mc.23239-240287

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.
Plant-Usine:
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:
Saint-Juste, Heureuse
Telephone No. - N° de téléphone
(873) 455-3842 (    )
Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

045mc
Buyer Id - Id de l'acheteur

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2023-10-31
Date
003
Amendment No. - N° modif.

02:00 PM
2023-11-07

Eastern Standard Time EST
Heure Normale du l'Est HNE
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_____________________________________________________________________________________________ 
 
Solicitation Amendment 003 
 
This amendment is raised to respond to additional questions from bidders (#5) 
___________________________________________ 
 
BIDDER’S QUESTIONS AND CANADA RESPONSES 
 

Question 
number 

Ref. 
sec. 

Description Question Response 

1 RFP  RFP Closing 
Date 

Will Canada extend the solicitation closing 
date by one week ? 

Canada has extended the 
Solicitation closing date to 
November 7, 2023 at 2 p.m. 
(Eastern Time). 

2 Annex 
"A" 

4.13 Is a transom thickness of 24 mm (0.95") 
acceptable? 

Transom thickness should be 
between 1 3/8” to 1 ¾” 

3 Annex 
"A" 

4.15 Is a model capable of supporting an 
outboard motor weight of 90 lbs 
acceptable? 

Yes, the maximum outboard 
weight is 90lbs. 

4 Annex 
"A" 

6.2 The Specification requires compliance with 
ISO 6185-3:2014  ’Inflatable boats — Part 
3: Boats with a hull length less than 8 m 
with a motor rating of 15 kW and greater’’ 

A- Small inflatable boats are 
addressed in chapter 2: ISO 6185-
2, is this a typo? 

B- Is a model with a hull length less 
than 8 m but a maximum HP rating 
of 7 kW acceptable? (which is 
compliant with the 10HP rating 
requested in 4.14). 

 

A - Our research led us to ISO 
6185-3:2014 addressing the 
max HP rating for hull lengths 
less than 8m. However, after 
further review, Part 2 is the 
correct ISO standard to be 
applied. 
 
B- Acceptable. 

5 Q&R Answer 2 A- With regard to Q#2 answer, does 

the response "should be" indicate 

that the client would consider a 

transom thickness of 0.95"? 

B-  Clause 4.13 is preceded by the 

statement "Each inflatable boat 

delivered by the Contractor 

must...", Will a submission at 

0.95" be dismissed as non 

compliant? 

A – The transom thickness must 
be a minimum of 1 3/8”  

 

B- 0.95” is non compliant. 

 
 

 
ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED. 

 


